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29 января 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Амурской области и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии рассмотрен доклад о проведении анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Амурстата за последние три года.
По итогам заседания Комиссии принято решение: 
Вследствие того, что при составлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Амурстата случаев умышленного сокрытия доходов и имущества, представления заведомо ложных и недостоверных сведений, признаков конфликта интересов не выявлено, не привлекать гражданских служащих к дисциплинарной ответственности.
Обязать гражданских служащих впредь заполнять справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с подтверждающими документами, а также строго руководствоваться при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Методическими рекомендациями Министерства труда и социального развития Российской Федерации.

