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[bookmark: _GoBack]20 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Амурской области и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы: об уточнении Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками; об уточнении Перечня коррупционно-опасных функций Амурстата.
По итогам заседания Комиссии принято решение: 1. Перечень коррупционно-опасных функций, утвержденный приказом Амурстата 22.10.2013, оставить без изменения. 2. В  соответствии с  Перечнем коррупционно-опасных функций и проведенным мониторингом исполнения должностных обязанностей  федеральными государственными гражданскими служащими сформирован  Реестр должностей, подверженных коррупционным рискам, на 2018 год. Реестр должностей представить на утверждение руководителю Амурстата.


